Fasit for eksamen i T1@4258 TEKNOLOGILEDELSE hgst 2017

1) a, Sma og stegvise endringer

2) a, Prosessen fram mot en industriforandring...

3) a, Et strategisk retningsskifte...

4) a, Man kontrollerer midlene og pa bakgrunn av dette har man flere alternative mal
tilgjengelige

5) a, Et sterkt patent, varemerke, designbeskyttelse, lidenskap for ideen...

6) c, Arbeidsspesialisering gker arbeiderens indre motivasjon

7) a, Motiveringsfaktorer fremmer trivsel, men fjerner ikke mistrivsel

8) b, Det apner for at verdien av belgnninger er individuelt betinget

9) b, De er prosessene hvorfra nye gruppemedlemmer laerer seg om samfunnets
forventninger til teamet

10) a, En deltakende lederstil

11) ¢, Variable kostnader.

12) b, Gjennomsnittskostnadene er synkende.

13)d, 5

14) a, Elastisk ettersparsel henger sammen med positiv marginalinntekt.

15) d, 42 millioner.

16) b, 10 000

17) ¢, 5000

18) b, 1 365 000

19) a, Egenkapitalrentabiliteten for skatt er lavere enn gjeldsrenten.

20) d, Bedriften har like stor verdi av varelager som den har kortsiktig gjeld.

21) a, 63 017

22) a, 12,4 millioner.
k 1

23) b, :(1 B |:1+:-~3='=')

24) c, Portefgljen har standardavvik under 30 % og forventet avkastning pa 10 %.
25) a og d regnes begge som riktig svar.

26) ¢, Markedsrisiko.

27)d, 9,5%

28) ¢, 45 millioner.

29) b, 9,4 %

30) b, 0 millioner.

Karakteren gis samlet basert pa poengsum for gvingene og eksamen til sammen.
A =89-100 poeng

B = 77-88 poeng

C =65-76 poeng

D =53-64 poeng

E = 41-52 poeng

F (stryk) = 40 eller feerre poeng



